

Такая профессия, как визажист-стилист пользуется спросом еще с давних времен. Ведь косметикой женщины (и даже мужчины) пользуются уже очень давно. При этом не все умеют самостоятельно наложить эффектный макияж высокого качества. Поэтому со времен первой косметики для глаз, губ и т.п. появились первые стилисты. С тех пор прошло много времени, макияж сменился с незамысловатого на самый разнообразный и все это время визажисты-стилисты постоянно следили за переменчивой модой.



Но это не всегда было так. Во Франции в Средневековье и появился такой термин, как «визажист-стилист». В дословном переводе с французского, данное название означает, что это специалист, который занимается модой и внешностью (лицом). К его обязанностям тогда относился уход за лицом, кожей, внешним видом состоятельных дам и фавориток при дворе короля. Парикмахеры укладывали прическу в соответствии с указаниями визажиста-стилиста. Под чутким контролем стилиста готовилась и помада. В те времена она делалась из засушенной кожуры яблока модных оттенков. Так, что при дворе короля это был очень важный человек.

В России на сегодняшний день не хватает квалифицированных визажистов-стилистов. Просто визажистов довольно много, а вот тех, что умеют делать макияж, соответствующий тенденциям моды, на данный момент нет. На визажиста-стилиста обучают на специальных курсах. В учебную программу на таких курсах входит моделирование образа и техника макияжа. Моделирование образа позволяет визажисту понять и подобрать мейк-ап, который бы подошел к конкретной ситуации, погоде, обстановке, имиджу и т.п. Время обучения таких курсах может длиться от месяца до шести месяцев. Стоимость постоянно меняется, но в среднем она лежит в интервале 7-15 тысяч рублей. Конечная цена зависит от престижности учебного заведения. После того, как вы заканчиваете курсы, получаете свидетельство о прохождении обучения и можете устраиваться на работу визажистом-стилистом.